

25 ФЕВРАЛЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ
70 ЛЕТ ПОЧЕТНОМУ ДОРОЖНИКУ РОССИИ,
ДОЦЕНТУ, ДОКТОРУ ЭКОНОМИЧЕСКИХ НАУК,
ЛАУРЕАТУ ПРЕМИИ ИМ. А.П. НАСОНОВА
«ЗА ПРЕДАННОСТЬ ДЕЛУ»
И ПРЕМИИ А.А. НИКОЛАЕВА
«ЗА ВЫДАЮЩИЙСЯ ВКЛАД
В РАЗВИТИЕ ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ»
ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ
ООО «ЦЕНТР-ДОРСЕРВИС»
М.А. КАРПОВИЧУ



Дорогой Мирон Абрамович!

В этот торжественный для Вас день примите самые искренние поздравления, пожелания успеха, благополучия и крепкого здоровья.

Мы работаем под Вашим руководством уже многие годы. Но сколько бы ни проходило лет, Вы не перестаете восхищать всех своей жизненной активностью и стремлением к познанию нового, остротой инженерного ума и способностью найти оптимальное решение возникающих вопросов.

Это – молодость души, что не стареет с годами: ибо с легкостью идет по жизни тот, чья мысль нацелена вперед – на перспективу. Верим, Ваш высокий профессионализм, богатый практический опыт, компетентность и знание дела будут и впредь способствовать развитию дорожной сети российских регионов и укреплению их экономики.

Оставайтесь таким, какой Вы есть. Живите ярко, чувствуйте глубоко и радуйтесь полноте жизни, несмотря на Вашу колоссальную занятость. Пусть каждый новый день наполняется высоким смыслом, а рядом всегда будут верные друзья и надежные помощники, любящие и близкие сердцу люди!

Счастья Вам и всех благ!

Ваш коллектив

Уважаемые коллеги!

*Сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества!
Сегодня этот праздник приобрел особое звучание. Вновь, как и столетие назад,
наше Отечество нуждается в защите. Вновь тысячи мужчин в погонах отстаивают наше право
оставаться великой Россией! Вновь страна и народ делают всё для фронта и для победы.
Особые слова благодарности всем, кто принял участие в акции по оказанию помощи нашим военнослужащим.
Спасибо за щедрость ваших сердец, искренность поступков и веру в Россию!
Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!
Вместе – победим!*

С уважением,
председатель Союза строителей Воронежской области В.И. Астанин,
председатель Совета ветеранов строительного комплекса С.П. Сергеев

А жизнь его – служение Отчизне!

Эти слова как нельзя лучше соответствуют линии жизни Мирона Абрамовича Карповича, полковника в отставке, почетного дорожника России, генерального директора ООО «Центр-Дорсервис», которому 25 февраля исполнится 70 лет. Окончив Ленинградскую военную инженерную Краснознаменную академию им. А.Ф. Можайского, он четверть века посвятил службе в Вооруженных силах страны. А в 2000 году создал крепкую команду специалистов, которая на высоком качественном уровне выполняет все виды проектно-исследовательских работ. Несмотря на то, что ООО «Центр-Дорсервис» – коммерческая компания, ее вклад в развитие транспортной инфраструктуры России не меньше, чем вклад любой государственной организации. Грамотная политика руководства, ставка на профессионализм сотрудников, освоение передовых технологий в дорожном строительстве принесли предприятию известность всероссийского масштаба, а ее генеральному директору – заслуженное уважение в регионах страны. В канун его 70-летия слова признательности за добросовестный труд говорят руководители министерств, департаментов и объединений работодателей – одни из многих, кто по достоинству оценил профессионализм специалистов компании и высокие личностные качества Мирона Абрамовича Карповича.

М.А. Оськин, руководитель департамента транспорта и автомобильных дорог Воронежской области:



– Мирона Абрамовича знаю очень давно – он был моим наставником в Воронежском военном авиационном инженерном институте. Чтобы оценить его как педагога, достаточно сказать, что он принадлежит к той надежной школе «аэродромщиков», представители которой 90-х годах обучали нас, курсантов, особенностям материалов по строительству аэродромов

и дорог, технологии укладки жестких и не жестких конструкций, необходимым навыкам сопротивления материалов, теоретической механике. Сегодня эта школа приносит пользу всем, кто служил с Мироном Абрамовичем или был его выпускником.

Созданная им компания «Центр-Дорсервис» – одна из самых крепких и надежных проектных организаций региона. На счету ее специалистов – огромное количество объектов, по объему и сложности которых можно соревноваться с лидерами проектирования дорожной сети во всероссийском масштабе. География работы ООО «Центр-Дорсервис» – от Хабаров-

ска и Владивостока, заканчивая северными районами, не говоря уже о центральной части России. Это и мосты, и сложные эстакады, дороги и аэродромы. Как мы знаем, совсем недавно еще два аэродрома, запроектированные специалистами «ЦДС», прошли строительный контроль на высшем уровне.

То, что Мирон Абрамович воспитал надежную команду профессионалов – говорит о дальновидности его как руководителя и способности качественно решать вопросы приоритетной значимости. Коллектив «Центр-Дорсервис» в лице руководителя уважают и дорожники, и строители, и власть.

Хотелось бы пожелать уважаемому Мирону Абрамовичу крепчайшего здоровья и сохранения того оптимизма, который присущ ему в любой ситуации. Это человек удивительной стойкости и потрясающего жизнелюбия. Мы встречаемся с ним в самых разных ситуациях, но где бы это ни было – на дорогах, в ходе конференций, в кабинетах власти – он всегда настроен позитивно. И это очень важная черта делового человека, ведущего за собой коллектив и работающего с самыми разными заказчиками по всей стране. Желаю успешной работы ему и его команде, процветания и всех благ его близким. И, конечно же – много новых перспективных проектов.

В.И. Астанин, председатель Союза строителей Воронежской области:



– Зная неугасимую энергию нашего юбиляра, было бы странным, если бы кроме профессиональной деятельности он не занимался еще и общественной. Уже много лет компания «Центр-Дорсервис» входит в состав Союза строителей, а Мирон Абрамович Карпович является членом совета Союза и активным участником всех наших мероприятий. Его предложения всегда конструктивны, а идеи своевременны. Несмотря на большую занятость, наш коллега с готовностью откликается на выдвигаемые Союзом строителей инициативы и всячески способствует их воплощению в жизнь.

Со своей стороны мы также стараемся поддерживать все предложения Мирона Абрамовича, и поскольку задумок еще очень много, я надеюсь, что наша совместная работа продлится долгие годы.

Мирон Абрамович – человек, остро чувствующий те участки в работе отрасли, которыми следует уделить особое внимание. Так, хотелось бы отметить его обеспокоенность подготовкой молодых кадров, которые, набравшись опыта, должны прийти на смену сегодняшним руководителям. Как преподаватель с многолетним стажем, Мирон Абрамович прекрасно понимает, что без высокого уровня образования, без воспитания в наших студентах качеств настоящих инженеров и задатков руководителей мы не сможем быть конкурентными в будущем. Поэтому в нашей сегодняшней конкурентоспособности заслуга таких руководителей, как Мирон Абрамович Карпович. Он принадлежит к элите топ-менеджеров, создавших с нуля свои организации и выведших команду профессионалов на всероссийский уровень. Именно такой уровень качества выполняемых работ позволяет достойно представлять проектный комплекс нашей области в любом уголке нашей необъятной страны.

О.В. Котов, руководитель управления дорожного хозяйства администрации городского округа г. Воронеж:



– Название компании ООО «Центр-Дорсервис» – это уже признанный бренд, а создавший ее Мирон Абрамович Карпович – человек слова, ответственный за результат работы своего коллектива и за все взятые на себя обязательства. Если за дело берется команда специалистов Мирона Абрамовича, можно быть спокойным – все поставленные задачи будут выполнены

на высоком профессиональном уровне и в срок.

А темпы развития столицы Черноземья, которые набраны к настоящему времени, требуют передовых инженерных решений и применения самых современных технологий. Среди наиболее значимых для Воронежа объектов – дорога, соединяющая улицы Шишкова и Тимирязева, продолжение проектирования участка на Березовой роще, в новом микрорайоне «Лазурный», дорога Гардарика, масштабный проект по прокладке ливневой канализации, сеть которой должна охватить большой квартал по улице Шишкова и через парк Динамо выйти до Воронежского водохранилища. Это лишь часть работы, которую

выполняет коллектив Мирона Абрамовича Карповича в областном центре.

Реализация множества проектов на территории города требует их сопровождения, исполнения проектной документации и контроля качества осуществляемых работ. Во всем этом нам помогают специалисты компании «Центр-Дорсервис», собранные Мироном Абрамовичем в надежную единую команду.

Сегодня, в преддверии юбилея столь уважаемого человека, хочу пожелать ему здоровья, все такого же неиссякаемого оптимизма, и всего самого доброго на многие-многие годы. Удачи в работе, стабильности и мирного неба над головой.

В.А. Ярошев, председатель Правления Союза дорожных организаций Воронежской области, генеральный директор АО «Россошанское ДРСУ №2»:



– Говоря о Мироне Абрамовиче Карповиче, прежде всего хотел бы отметить несомненный авторитет, которым он пользуется как среди коллег-дорожников и строителей, так и у муниципальной и региональной власти. Трудоблие этого человека просто зашкаливает. Прибавляем способность мыслить на перспективу и постоянное желание осваивать новые технологии, налицо – портрет руководителя

и бизнесмена, совершенно точно знающего, в каком направлении двигаться, какие задачи ставить перед своим коллективом и каким приоритетам отдавать предпочтение, чтобы оставаться высококонкурентным на современном рынке проектных услуг.

Я знаю Мирона Абрамовича много лет и скажу откровенно – это такая глыба, мощь которой измеряется не только уже выполненной работой, но и тем потенциалом, который способен охватить куда больше объемы. Трудно перечислить, сколько больших и малых проектов перелопачено его организацией. Лично мне, как руководителю дорожного ремонтно-строительного управления, довелось реализовывать с ним немало объектов. И скажу, что ГИПы «Центр-Дорсервиса»

всегда готовы со знанием дела ответить на любой вопрос по документации, что сейчас встречается все реже. Команда профессионалов добросовестно работает в нашей области и с честью представляет регион далеко за его пределами. Разумеется, главная заслуга в этом – руководителя, сумевшего так четко поставить работу.

Пользуясь случаем, хотел бы отметить высокую ответственность Мирона Абрамовича по отношению к его членству в Правлении областного Союза дорожных организаций.

Желаю нашему уважаемому юбиляру всего самого доброго – крепкого здоровья и процветания.

А жизнь его – служение Отчизне!

Окончание. Начало на стр. 3

С.В. Евтушенко, министр автомобильных дорог и транспорта Белгородской области:



– Имя Мирона Абрамовича Карповича известно в профессиональных кругах не только Центрального Черноземья, но и по всей стране. Его знают

как эффективного руководителя, умного, талантливого и порядочного человека, настоящего профессионала дорожно-строительной отрасли.

Для белгородских дорожников Мирон Абрамович не просто коллега, а опытный наставник и добрый друг. Нами реализовано множество совместных проектов, самый масштабный из которых – строительство моста через Северский Донец у села Соломино. Компания «Центр-Дорсервис», которую возглавляет юбиляр, осуществляла проектирование и сопровождение работ по возведению этого грандиозного сооружения. Юбилей – это особая веха в жизни, осознание достигнутого и построение новых планов. От имени министерства автомобильных дорог и транспорта Белгородской области, всех коллег и от себя лично искренне поздравляю Мирона Абрамовича Карповича с 70-летием. Пусть оптимизм и энергия помогают Вам всегда двигаться вперед. Желаю воплотить в жизнь еще множество смелых и креативных идей. Пусть здоровье, благополучие, удача и счастье будут вашими постоянными спутниками. С юбилеем!



А.Г. Гришаев, Министр строительства и дорожного хозяйства Пензенской области:



– С Мироном Абрамовичем мы знакомы уже лет шесть, когда в результате конкурентных процедур ООО «Центр-Дорсервис» было определено в качестве исполнителя работ по контракту на проектирование капиталоемкого объекта дорожной инфраструктуры в Пензенском регионе. Он поставил задачу своим специалистам оперативно подготовить для презентации будущего объекта его технико-экономическое обоснование, что безусловно было наглядным примером конструктивного подхода к своей работе.

Мы изучили всю информацию о проектной компании из Воронежа и еще раз убедились – это опытная команда, у которой есть не только филиалы в российских регионах, но и большое портфолио качественно выполненных сложнейших объектов. Так мы начали работу с настоящими профессионалами в области проектирования дорожной инфраструктуры.

И все это время конструктивность диалога не снижает степени своей значимости.

Очень импонирует тот факт, что в проектной компании «Центр-Дорсервис» постоянно повышают уровень знаний не только сотрудники, но и генеральный директор. Мы регулярно встречаемся с ним на семинарах, которые проводят Минтранс и Росавтодор: Мирон Абра-

мович с большим интересом посещает мероприятия, которые дают важную информацию для отраслевиков. Такой подход гарантирует в результате надежное качество проектной документации. А поскольку наши проекты в большинстве своем – крупные, то проходят не только региональную, но и государственную экспертизу. Причем проходят без замечаний. О профессионализме команды Мирона Абрамовича красноречиво говорят и отзывы наших дорожных организаций – работать по проектной документации ООО «Центр-Дорсервис» легко и понятно. Поэтому мои коллеги – управление капитального строительства и дорожного хозяйства Пензенской области, дорожники и мостовики – с таким уважением относятся к М.А. Карповичу.

В настоящий момент совместно с воронежской проектной компанией мы строим автомагистраль по улице 40 лет Октября, по сути – восточный обход города Пензы. Протяженность – около семи километров, которые включают в себя

600 метров искусственных сооружений над железнодорожным узлом «Пенза-5». Два участка уже введены в эксплуатацию, остался последний – самый сложный. И вот, благодаря помощи и решениям команды «Центр-Дорсервис», мы сдаем его на три года раньше запланированного срока. На открытие, 1 сентября, намерены пригласить зампреда Правительства РФ М. Ш. Хуснуллина, министра транспорта В.Г. Савельева, руководителя Росавтодора Р.В. Новикова и министра строительства И.Э. Файзуллина.

Но на этом мы не прощаемся с воронежской проектной компанией. Сегодня по проекту данной организации продолжается строительство сложного объекта дорожной инфраструктуры в Пензенском регионе. На данный момент в работе – развязка на федеральной трассе М5 (км 624) в сторону Москвы. Это дополнительный выезд из областного центра в микрорайоне новостроек, выполненный уже на 40%. И специалисты института активно сопровождают строительство.

Также проходит экспертизу проект реконструкции путепровода над железнодорожными путями по ул. Бакунина – в самом центре города. Уже сам этот факт говорит о сложности объекта, но мы верим, что компания «Центр-Дорсервис» продемонстрирует традиционно отличный результат.

Немалую роль в деловом сотрудничестве играют и личные качества Мирона Абрамовича – человек эрудированный, общительный, коммуникабельный и очень порядочный, он сумел установить контакты со многими руководителями в российских регионах. Без преувеличения могу сказать – его знают по всей стране. И, если вдруг понадобится помощь, сделает всё, что от него зависит. Профессионал и Человек с большой буквы. А еще он очень легкий на подъем. Надо встретиться в Саратовской госэкспертизе – он готов, надо решить возникшие вопросы в Пензе – садится в автомобиль и утром он уже здесь. Потрясающий человек! Имея таких партнеров, работать намного легче.



С.Л. Недалков, начальник ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва – Харьков Федерального дорожного агентства»:



– Коллектив ФКУ Упрдор Москва – Харьков присоединяется ко всем поздравлениям и добрым пожеланиям в адрес Мирона Абрамовича Карповича, который отмечает 70-летний юбилей. Это важная дата в жизни каждого человека, и то, с каким багажом мы к ней подходим, свидетельствует о многом. В случае Мирона Абрамовича он бесценен, так как вся его жизнь наполнена созидательным смыслом – приносить пользу Отечеству – и масштабными свершениями во благо процветания дорожной отрасли. Богатейший жизненный и профессиональный опыт, разносторонние знания и умения Мирон Абрамович вложил в созданную им ведущую проектную организацию ООО «Центр-Дорсервис».

В течение нескольких лет компания является успешным исполнителем государственных контрактов на проектирование объектов дорожного хозяйства, находящихся в ведении нашего Управления. По проектам ООО «Центр-Дорсервис» за годы плодотворного сотрудничества по-

строены десятки километров линий электроосвещения, надземные пешеходные переходы, капитально отремонтированы искусственные сооружения, введены в эксплуатацию участки важнейших федеральных трасс, проходящих по территории Тульской, Орловской, Курской, Белгородской, Воронежской областей.

В кратчайшие сроки и с высоким качеством коллективом проектировщиков под мудрым руководством Мирона Абрамовича выполнены важнейшие проекты: строительство обхода города Фатеж на участке автодороги М-2 «Крым» км 475 – км 484 в Курской области, реконструкция участка автодороги Р-298 Курск – Воронеж, проходящего в границах сел Новомакарово и Листопадновка Грибановского района Воронежской области, капитальный ремонт подъездной автодороги к музею-заповеднику «Прохоровское поле». Все объекты введены в эксплуатацию, совместный труд сотен дорожников получил самую высокую оценку со стороны пользователей. И это

лишь часть совместной важной работы по развитию федеральной дорожной сети Центральной России. Сейчас ООО «Центр-Дорсервис» разрабатывает один из самых масштабных и значимых проектов – строительство обхода Орла, которого с нетерпением ждут и грузоперевозчики, и местные жители. За черту города будет выведено движение значительной части транзитного транспорта, улучшится экологическая обстановка, будут ликвидированы «узкие места», сократятся транспортные издержки и время в пути, повысится инвестиционная привлекательность Орловской области.

ООО «Центр-Дорсервис» имеет огромный потенциал, позволяющий осуществлять полный комплекс инженерно-изыскательских и проектных работ для строительства и капремонта автодорог и сооружений. И в этом особая заслуга его руководителя – Мирона Абрамовича Карповича, который обладает редким даром привлекать в коллектив лучших специалистов, определить потенциал

каждого человека и направить его в правильное русло. Его творческий подход к делу, преданность выбранной профессии, умение справляться с большим объемом сложных работ – пример для многих из нас.

Мирон Абрамович – многогранная, глубокая, увлеченная своим делом личность, Человек с большой буквы, ответственный, порядочный, честный по отношению к себе и другим. Для него семья – это неиссякаемый источник сил и вдохновения для достижения жизненных вершин.

В день юбилея от всей души желаю уважаемому Мирону Абрамовичу жизненной энергии, крепкого здоровья, благополучия и надежной поддержки со стороны семьи, друзей и коллег во всех начинаниях. Пусть еще много десятилетий проекты, профессионально выполненные под руководством Мирона Абрамовича, воплощаются в красивые, добротные сооружения и безопасные километры дорог, которые будут служить людям долгие годы.

А.Н. Васильев, председатель комитета транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области:



– С комитетом транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области компания Мирона Абрамовича Карповича ООО «Центр-Дорсервис» начала работать с 2016 года. Проекты, реализуемые Миром Абрамовичем, отличались достаточной сложностью, а разработанная проектная документация – высоким качеством.

В рамках подготовки Волгограда к проведению Чемпионата мира по футболу 2018 года коллективом ООО «Центр-Дорсервис» разрабатывалась рабочая документация на реконструкцию улицы Шоссе Авиаторов. Протяженностью 10,287 км, она обеспечивает связь городской застройки с международным аэропортом Волгограда. Шоссе Авиато-

ров на разных участках располагается в границах жилой застройки и промышленно-складских зон, в связи с чем данный объект отличался высокой сложностью проектирования.

В процессе строительства потребовалось решать вопросы переустройства множества коммуникаций различного назначения, обеспечения беспрепятственного подъезда транспорта к жилой застройке и объектам производственно-складского назначения, а также вопросы благоустройства и комфортного проживания жителей. Благодаря правильному руководству коллективом со стороны Мирона Абрамовича работу по

реконструкции Шоссе Авиаторов удалось выполнить своевременно, невзирая на необходимость корректировки проектных решений и прохождения дополнительных государственных экспертиз.

Компанией Мирона Абрамовича на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения Волгоградской области на высоком уровне разработана проектная документация на реконструкцию автомобильных дорог протяженностью 17,544 км; на строительство подъездов к сельским населенным пунктам

протяженностью 52,377 км; на ремонт мостовых сооружений протяженностью 830,5 м; на оборудование участков дорог искусственным освещением протяженностью 11,214 км.

Жители Волгоградской области высоко оценили объекты, построенные по проектам компании, которую возглавляет Мирон Абрамович Карпович. Сегодня все эти объекты позволяют территориям региона эффективно развиваться, а пользователям автомобильных дорог – передвигаться по ним комфортно и безопасно.



Союз дорожных организаций
Воронежской области поздравляет с юбилеем
члена Правления Союза, генерального
директора ООО «Центр-Дорсервис»
М.А. Карповича

УВАЖАЕМЫЙ МИРОН АБРАМОВИЧ!

В день Вашего юбилея желаем, чтобы здоровье и благополучие были постоянными спутниками в повседневной жизни. Мы знаем и ценим Ваш профессионализм, высокую работоспособность, умение разбираться в нюансах дорожного проектирования. Ваши идеи всегда были новаторскими и отличались взвешенным подходом при воплощении их в жизнь. Пусть судьба подарит Вам как можно больше моментов, которые хотелось бы с благодарностью вспоминать, и идти только вперед, к новым горизонтам, профессиональным достижениям и личным успехам.

*Председатель Правления Союза
дорожных организаций Воронежской области
В.А. Ярошев*
*Директор Союза дорожных организаций
Воронежской области А.К. Кочегаров*



Коллектив ООО «ТРАНСПРОЕКТ»
поздравляет с 70-летием
генерального директора
ООО «Центр-Дорсервис», д.э.н.,
почетного дорожника России М.А. Карповича

УВАЖАЕМЫЙ МИРОН АБРАМОВИЧ!

От всей души поздравляем Вас с этим знаменательным событием
и желаем всех самых светлых благ!

Признанный мастер в проектировании и человек высоких
моральных принципов, Вы служите ярким примером молодым –
стремящимся преуспеть и в профессии, и в жизни.

Ваша компетентность, богатый жизненный опыт, ответственность за порученное дело вызывают глубокое уважение и помогают успешно работать на всех этапах трудовой деятельности. Пусть же обретенные знания и впредь способствуют реализации проектов, направленных на благо России, а душу греют вечные ценности – здоровье и благополучие самых близких сердцу людей.

Директор А.В. Мажаров



Геодезия 36

инженерные изыскания и кадастровые работы

Выполним комплекс инженерных
изысканий для проектирования
и строительства в Воронеже и
Воронежской области с гарантией
прохождения экспертизы.

Квалифицированный штат
сотрудников, современное
оборудование.

г. Воронеж, пр-т Революции 1а,
офис 19 (1 этаж)

www.геодезия36.рф

тел. 295-64-18, звоните!



Союз дорожных организаций
Воронежской области
поздравляет с днем рождения
директора ООО «Южный маяк»
М.Ю. Балабеяна

УВАЖАЕМЫЙ МУРАД ЮРДАБЕКОВИЧ!

Хотим пожелать Вам главного – крепкого здоровья и к нему удачи, благополучия, оптимизма и энергии для успешного решения нынешних и будущих задач. Пусть на Вашей жизненной дороге горит зеленый свет и на все задуманное хватает сил. А семья и друзья-единомышленники всегда идут вместе с Вами, помогают и поддерживают своей заботой и любовью.

*Председатель Правления Союза
дорожных организаций Воронежской области
В.А. Ярошев*
*Директор Союза дорожных организаций
Воронежской области А.К. Кочегаров*



Союз дорожных организаций
Воронежской области
поздравляет с днем рождения
директора ООО «ДорСтрой»
А.Н. Рыбина

УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ!

В этот праздничный день примите наши теплые поздравления с днем рождения! Пусть здоровье, удача, счастье будут постоянными спутниками на Вашем жизненном пути. Успехов во всех начинаниях, новых планов, надежд, добра, сил, оптимизма на долгие годы. Желаем, чтобы компания «ДорСтрой» и дальше уверенно шла по пути развития.

*Председатель Правления Союза
дорожных организаций Воронежской области
В.А. Ярошев*
*Директор Союза дорожных организаций
Воронежской области А.К. Кочегаров*



ООО «Редакционно-издательское агентство «ДОМ»
«Строительство и недвижимость в Воронежском регионе»
Учредитель (соучредители) газеты:

• Региональное объединение работодателей строительного
комплекса «Союз строителей Воронежской области»

• Департамент строительной политики ВО

Адреса учредителей:

394018, г. Воронеж, ул. Свободы, 45,
394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 4.

Адрес издателя и редакции:

394036, г. Воронеж, ул. Кольцовская, 24к.
Телефоны: главный редактор: 269-44-34;
отдел печати (журналисты): 269-44-35;
отдел рекламы, бухгалтер, отдел подписки:
269-44-36, 269-44-37. e-mail: sin-vrn@mail.ru

Редакционный совет:

Председатель совета – АСТАНИН В.И.,
председатель Союза строителей ВО;
ЛУКИН С.Н., сенатор РФ;
ЛУКИНОВ В.В., генеральный директор
ООО Специализированный застройщик «Стэл-инвест»;
МИХИН П.В., генеральный директор
ООО «Жилпроект»;
ОБРАЗЦОВ Н.Н., генеральный директор
ОАО «Воронежагропромстройкомплект»;
ПОЛЯНСКИХ А.Т., генеральный директор
АО «Завод ЖБИ-2»;

Редакционная коллегия:

Главный редактор – З.В. КОШИК,
зав. отделом информации – Ольга КОСЫХ,
зав. отделом экономики – Ульяна ОСИПОВА,
отдел рекламы – Наталья СЕЧЕННЫХ,
отдел подписки – Ольга ЯКИМЕНКО,
корректор – Мария ЮЖАКОВА,
компьютерная верстка – Марина СТОЛЯРОВА.

Мнения авторов публикаций или редакции в целом не всегда
могут совпадать с мнением интервьюируемых. Ответственность
за достоверность сведений, указанных в рекламе, несут рекламо-
датели. Перепечатка без согласия редакции запрещена.
При использовании материалов обязательна ссылка.
В номере использованы материалы интернет-сайтов:
www.minstroyrf.ru, ancb.ru.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ36-00092
от 25.08.2009 г.

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Воронежской области.

Газета отпечатана в типографии «ИПФ «Воронеж».

Адрес: 394077, г. Воронеж, ул. Г. Лизюкова, д.2,
Тираж 3200 экз. № 7. Дата выхода 22.02.2023 г.

Заказ № 83. Цена свободная.

12+